



Muzeum Narodowe w Gdańsku

80-822 Gdańsk, ul. Toruńska 1, tel. +48 (58) 301 70 61, fax +48 (58) 301 11 25
konto: Bank Pekao S.A. 68 1240 1268 1111 0010 5994 7302, NIP: 583 10 13 769, regon: 000 276 660
info@mng.gda.pl, www.mng.gda.pl

Gdańsk 24-10-2016 r.

Dot.: ZP/DIM/Rb/8/2016

Wykonanie remontu i przebudowy w celu dostosowania do potrzeb muzealnych pomieszczeń przyziemia skrzydła zachodniego budynku poklasztornego Franciszkanów – budynku Oddziału Sztuki Dawnej Muzeum Narodowego w Gdańsku położonego przy ul. Toruńskiej 1 w Gdańsku na terenie działki nr 142 obr.99.

Działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych Zamawiający, w odpowiedzi na pytania zgłoszone w toku przedmiotowego postępowania przez Wykonawcę, udziela następującej odpowiedzi

Pytanie 1; W dokumentacji dołączonej do SIWZ brak szczegółów dot. drzwi. Czy Zamawiający może udostępnić specyfikacje stolarki drzwiowej?

Odpowiedź 1; Projektowane drzwi o symbolach D8, D9:

Całość obłożona płytą oklejoną wysokiej jakości okleiną naturalną, kolor biały.

Wypełnienie płytą wiórową otworową.

Wykończenie lakierem mat.

Ościeżnice: przylgowe

Trzy zawiasy.

Drzwi o symbolu D10

dodatkowo wyposażone w tuleje wentylacyjne.

Projektowane drzwi o symbolach D6, D7:

Drzwi profilowe stalowe dwu, jedno skrzydłowe przeszklone z jednym szprosem poziomym.

Wypełnienie: przeszklenie ze szkła przeciwpożarowego, pojedynczego, przezroczystego.

Odporność ogniowa EI 60.

Układ okuć: dźwignia - klamka MCR, nierdzewne na rozetach.

Zamek: panik funkcja D zapadkowo-zasuwkowy z wkładką patentową.

Samozamykacz ramieniowy DC 300, srebrny.

Elektrozaczep rewersyjny montowany na zamku dodatkowym.

Pytanie 2; W dokumentacji dołączonej do SIWZ brak szczegółów dot. nadproży stalowych. Czy Zamawiający może udostępnić informacje na ten temat?

Odpowiedź 2; Nadproże stalowe nad drzwiami D7 stalowe z profili C160 (ilość sztuk należy dopasować do grubości ściany) stal St3S, nad drzwiami D8 stalowe z profili C140 stal St3S (ilość sztuk należy dopasować do grubości ściany)

Pytanie 3; Prosimy o wyjaśnienie jakich robót dotyczy poz. 97 a jakich poz. 121 (przedmiar robót budowlanych)? Czy to są te same roboty? Natomiast brak przedmiaru na osadzenie nadproży stalowych. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 3;

Poz. 97- dotyczy montażu marek stalowych pod belki 2C280.

Poz. 121- dotyczy montażu belek stalowych 2C280.

Przedmiar na osadzenie nadproży stalowych został ujęty w pozycjach:

Poz. 172 - Ułożenie nadproży nad drzwiami D7.

Poz. 190 - Ułożenie nadproży nad drzwiami D8.

Pytanie 4; W przedmiarach robót budowlanych i sanitarnych powtarzają się miski ustępowe i umywalki. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 4. Przedmiary w poz. 65 i 66 zostały zmienione na wartość ZERO.

Pytanie 5; Z dokumentacji wynika, że przewiduje się znaczne obniżenie posadzki w kilku pomieszczeniach natomiast w przedmiarach brak usunięcia gruntu z tych pomieszczeń. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 5; Znaczne obniżenie posadzki uzyskuje się w wyniku demontażu konstrukcji wtórnych schodów, podestu. W przestrzeni tych konstrukcji nie występuje grunt.

Pytanie 6; Prosimy i wyjaśnienie czego dotyczą pozycje w przedmiarze robót: "Płyty fundamentowe żelbetowe - ręczne układanie betonu" a czego "Wylewka grubości 120mm zatarta na gładko"?

Odpowiedź 6; "Płyty fundamentowe żelbetowe - ręczne układanie betonu" -dotyczy płyt żelbetowych układanych na gruncie, natomiast "Wylewka grubości 120mm zatarta na gładko"- dotyczy wierzchniej warstwy posadzki do montażu w niej systemu ogrzewania podłogowego.

W załączniku skorygowany przedmiar robót
(ZAL13_Budowlane_Przedmiar_KOREKTA.pdf)..

Pytanie 7: W przedmiarach dot. robót instalacji sanitarnych jest dział "Podłączenie central wentylacyjnych" - do czego mają być podłączone te centrale? Brak szczegółów w opisie robót. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 7; Powyższe dotyczy podłączenia istniejącej centrali wentylacyjnej zlokalizowanej w piwnicy podłączonej do odcinka instalacji c.o. dla potrzeb remontowanych pomieszczeń przyziemia Skrzydła Zachodniego Budynku Muzeum.

Lokalizację centrali przedstawia rysunek SW-02 (szczegóły podłączenia centrali), SW-03 i SW-04 oraz zapis w opisie:

Zaprojektowano instalację centralnego ogrzewania dwuprzewodowa, z rozdziałem mieszanym o parametrach obliczeniowych:

45/35°C dla ogrzewania podłogowego,

75/65°C dla ogrzewania grzejnikowego i centrali wentylacyjnej,

Pytanie 8; Przedmiar robót dołączony do SIWZ dot. ogrzewania podłogowego jest znacznie zanizony - 46 m2. Według naszych obliczeń z rysunku powinno być ok. 131 m2. Prosimy o wyjaśnienia.

Odpowiedź 8; Zgodnie z częścią obliczeniową długość łączna pętli ogrzewania podłogowego wynosi 550m.

Pozycja kosztorysowa KNR 00-31 0301-01-050 zakłada 13,188 m rury na m2 powierzchni. Dlatego do obmiaru przyjęto 46,00 m2 aby nakłady dały długość rur ok. 550m.

Wycenić należy pozycję zgodnie z treścią pozycji, czyli rury o dł. 550m:

KNR 0031-0301-01

Montaż ogrzewania podłogowego, układ węzownicy ślimakowy-część instalacyjna. Woda grzewcza 40/30-55/45st.C, rurociągi PE-RT "niebieska" o śr.nom.16mm. Długość łączna rur 550m na podkładzie TBS (metoda sucha), to system w którym rury układane są w metalowych profilach wciskanych w specjalny styropian.

Wojciech Bonisławski

Dyrektor
Muzeum Narodowego w Gdańsku